

Texas se připravuje v USA na převzetí řízení části USA nebo celé USA jako nové centrum koncentrace moci

polec24.cz/politika/texas-sa-pripravuje-v-usa-na-prevzatie-riadenia-casti-usa-alebo-celej-usa-ako-nove-centrum-koncentracie-moci

scipio

25. 5. 2023



Publikované 24.05. 2023 o 12:45 |

V posledních volbách prezidenta USA je známo, že u některých států, kde byl Biden zvolen prezidentem, vznikly pochybnosti o spravedlnosti těchto voleb. Pochybností v těchto státech vznikla pochybnost u jiných států než Texas, že byly dodrženy podmínky voleb jako celku. Tedy tím, že Texas volil Trumpa a jiné státy volily Trumpa chtěly, aby byl Trump zvolen. Avšak v některých státech je přesvědčení, že měl být rovněž zvolen Trump, avšak vyhrál Biden podvodem. Ty státy pak rozhodly, že prezidentem byl Biden. Někteří texaští politici to považovali za podvod a chtěli, aby s tím Texas něco udělal. Jsou stížnosti, cokoli, ale vládne Biden. Tato křivda se neprožívá jednoduše

Kromě toho Texas je republikánský a co demokratický Biden ve Washingtonu předvádí mnoho z toho jde proti zájmům samotného Texasu. Texas je ropa a jak jdou po chuti texaským naftovým

magnátem dristry o zelené ekonomice? Mají přestat těžit ropu, přestat vydělávat a mají si kupovat solární panely a budovat větrné elektrárny. Si představte, že máte auto a někdo vám řekne že těch 100 km raději běžte

Ve Floridě zase vyhrává guvernéra DeSantis, který se dost jasně vyjadřoval během covidu a vůči mnoha dalším nemocným politikám z Washingtonu. Koalice nespokojených republikánských států je mnohem větší. Prozatím to vypadá, že republikánským kandidátem na prezidenta bude buď Trump nebo DeSantis

Texas však činí kroky, které směřují v případě nespokojenosti Texasu k odtržení se od USA. Nespokojenost je ve společnosti již zakořeněná a v případě potřeby se Texas trochu více rozvášňuje. Loutka řidiči v USA jsou připraveni na rozchod s USA. Snad už z naší politiky rozumíme, že Biden se svým chováním nic v USA neřídí, ale podepisuje a říká to, co mu dají pod ruku podepsat a co mu dají do ruky, aby přečetl. Ale řekněme, že ani Trump není zcela samostatný a bez masy kolem by ho sežrali a on by se neuměl pohnout, proto procesy jsou zatím připravovány a potřebují čas

Co se však v poslední době tak stalo, což vede k osamostatnění Texasu od USA? Samozřejmě peníze. Už jsem mluvil o Mezinárodním Měnovém Fondu, který připravuje měnu Unicoín [zde](#). Washingtonem má plné ruce práce s digitálním dolarem a jeho implementaci v USA. Zatím není známo, zda se přidá k Unicoínu, ale řekněme, že je to pravděpodobné. Washingtonský dolar nemá být i nyní zatím ničím krytý, pouze důvěrou, že to vydává centrální banka USA - FED

Texas však schválil zatím v příslušném výboru parlamentu digitální měnu krytou zlatem. Přešlo to sice těsně, ale prošlo. [Tady](#) je o tom víc. [Zde](#) je text příslušného zákona. Florida schválila 12. května [zde](#) zákon o tom, že Washingtonský ničím nekrytý digitální dolar nebude platit na Floridě. Tyto rozpory již o základní měně jsou v příkrém rozporu s jednotou USA ve více směrech a napětí v USA v tomto

narůstá. Takže zatím ne Zlatý Rubl, ale Zlatý Texaský dolar je připraven v Texasu k nahrazení nové digitální ničím nekryté měny plánované na zavedení v USA

Samozřejmě, že scénáře se připravují, v létě jsou zasedání BRICS, kde přijmou zatím 19 nových členů a jedním z prvních jejich cílů je vypořádání mezinárodního obchodu mezi jejich členy navzájem v nějaké měně. Tento projekt zatím není nějak hlasitě ozvučován, ale je jasné, že chtějí nahradit dolar něčím alternativním, protože už i na posledním setkání Rusko, Čína, Írán, Saúdská Arábie byla angličtina vyloučena z protokolárních rozhovorů

Figurky se rozestavují, finální scénáře upřesňují, naše Evropa padá ekonomicky do středověku, zadlužujeme se až po uši, z masmédií a statistik jde lež na plné pecky. Uvidíme, kdy budou připraveni i herci, kdy se vytáhne opona a kdy se spustí ekonomická tancovačka se jmény a následně politické rošambo, které svět neviděl více než 100 let

O tom, že padla další americká banka First Republic. Blíží se konec dolaru? Nebo je to něco úplně jiného? Si můžete prohlédnout na našem ISOP kanálu [zde](#) . Desítky bilionů v USA v ohrožení pouze z jednoho podnikatelského segmentu [zde](#) . Jak Německo „skapíná“ – táhne sebe, Evropu i Slovensko k ekonomické smrti se dozvíte [zde](#) .

sdíletj na